
Ezen túl digitálisan is ülésezhet
az önkormányzat

 Testületi ülést tartottak szerdán a városházán. A 
képviselők többek között arról is határoztak, hogy a ki-
hirdetett veszélyhelyzetre tekintettel megteremtik az 
alapját annak, hogy ne kelljen egy térben tartózkodniuk 
és mégis meghozhassák a város működése érdekében a 
határozatokat.

Előtte azonban módosították 
a személyes gondoskodást nyúj-
tó szociális és gyermekjóléti el-
látásokról, és a fizetendő térítési 
díjakról szóló önkormányzati 
rendeletet, aminek értelmében 
minimális mértékben, 4 száza-
lékkal emelkedik az igénybe-
vevők által fizetendő térítési díj 
és ugyanilyen arányban nőhet 
az intézmények bevétele is. El-
fogadták a Regenbogen Német 
Nemzetiségi Óvoda és Műve-
lődési Ház intézményvezetői 
beosztására történő pályázat 
kiírására vonatkozó szabályokat 
és visszamenő hatállyal módo-
sították a város költségvetését az 

a jogalkotásról szóló törvényben 
előírt kötelezettségnek eleget te-
gyen. 

A legnagyobb vitát éppen 
a vírusveszély miatt előállt új 
helyzet és az annak kapcsán 
szükségessé váló válaszlépés 
okozta.

Mivel Magyarország Kormá-
nya a veszélyhelyzet kihirdetésé-
ről döntött, így Ajka Város Ön-
kormányzata is megtette, illetve 
a központi intézkedések végre-
hajtásaként folyamatosan meg-
teszi a szükséges intézkedéseket. 
A veszélyhelyzetben a vonatko-
zó törvény szerint a települési 
önkormányzat képviselő-testü-

letének feladat- és hatáskörét a 
polgármester gyakorolja. Ez a 
törvényi szabályozás lehetőséget 
biztosít a polgármesternek arra, 
hogy meghozzon minden olyan 
döntést, amely az adott helyzet-
ben az azonnali, halaszthatat-
lan intézkedések megtételéhez 
szükséges. A törvényi rendelke-
zés részben azt a célt is szolgálja, 
hogy a veszélyhelyzetben csak a 
rendkívül indokolt esetben ke-
rüljön sor a testületi ülések ös�-
szehívására.

Schwartz Béla előterjeszté-
sében leszögezte, hogy Ajka 
Város Önkormányzata polgár-
mestereként a fenti törvényi 
felhatalmazással kizárólag a ve-
szélyhelyzettel közvetlenül ös�-
szefüggő ügyekben kíván élni, 
ugyanakkor az önkormányzat 
működőképességének biztosí-
tása érdekében (elsődlegesen a 
költségvetés végrehajtása köré-

be tartozó gazdasági ügyekben) 
szükségesnek tartja a képvise-
lő-testületi ülések összehívásá-
nak ellehetetlenülése esetén a 
képviselő-testület át nem ruhá-
zott hatáskörébe tartozó ügyek-
ben a közös döntés feltételeinek 
megteremtését. 

Javaslata szerint az Önkor-
mányzat Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosításával a 
Képviselő-testület olyan előírást 
rögzítene az önkormányzati 
rendeletben, amely kizárólag a 
rendkívüli jogrend részét képe-
ző veszélyhelyzetben, és kizá-
rólag a zárt képviselő-testületi 
ülések vonatkozásában lehető-
vé teszi a testületi ülés kivételes 
módon történő lebonyolítását. 
Ennek gyakorlati megvalósítá-
sa akként történik majd, hogy a 
képviselők a zárt képviselő-tes-
tületi ülés időpontjában a ré-
szükre megküldött előterjeszté-
seket elektronikus úton (e-mail) 
vitatják meg, azokról elektroni-
kus úton szavaznak, s szavaza-
tukat telefonon is megerősítik. 

A képviselők elfogadták azt a 
javaslatot is, hogy a főjegyző 15 
napos határidővel kidolgozza 
más technikák alkalmazásának 
feltételeit is. Az előterjesztést 
egyhangúlag elfogadták

Döntés született az idegenfor-
galmi adó bevezetésének elha-
lasztásáról is, azt az április 1-je-
inél későbbi időpontban "élesíti" 
majd be az önkormányzat. 

A képviselők egy befektetői 
érdeklődés okán módosították a 
településrendezési tervet is.

(folytatás a 2. oldalon)
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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

A szívünk
a tiétek

Már országos mozgalommá duzzadt, és az ajkai ovi-
sok sem maradtak ki belőle. Ablakokra ragasztott, 
papírból kivágott szívecskékkel mondanak köszöne-
tet óvodások, iskolások és szüleik mindazoknak, akik 
a vészhelyzetben is helytállnak a munkahelyükön 
azért, hogy vigyázzanak az egészségünkre, működ-
jön a közellátás, ne álljon meg az élet az országban.
Az ablakra ragasztott saját készítésű, papírból kivá-
gott szívvel fejezik ki hálájukat a   Zöldikék és a   Vi-
zikék Óvoda Csosszantók Tehetségműhelybe járó 
gyermekek és  szüleik is az orvosoknak, az ápolóknak,  
a mentőszolgálat munkatársainak, a gyógyszertári 
dolgozóknak, a tűzoltóknak, a rendőröknek, abolti 
eladóknak és mindenkinek, akik ebben a rendkívüli 
helyzetben sem maradnak vagy maradhatnak otthon. 

Az ötletet Marton Lívia műhelyvezető óvodapedagó-
gus tolmácsolta a kicsik felé, tudtuk meg Makk Lász-
lóné Éhardt Ildikótól,  Nimród és László édesanyjától.  
Az Ajka Városi Óvoda dolgozói ebben a helyzetben 
sem hagyták magukra a családokat. A közösségi olda-
lon létrehozott csoportjukban juttatják el a szülőkhöz 
azokat a mondókákat, verseket, dalokat, kézműves 
ötleteket, mozgásos játékokat, amelyekkel a bezárt-
ság idején is  színesebbé tehetik a kicsinyek napjait. 
Sokaknak adhat erőt ezekben a napokban a „szívecs-
kés mozgalom”. Talán marad belőle a békeidőkre is, 
és gyerekeikre nézve elszégyellik magukat azok, akik 
az egymás közötti ellentéteket szítják. Higgyék el, 
ezt a kicsik jobban tudják és érzik.

(ta) 

Rendkívüli karbantartás
a vmk-ban	 3. oldal

Minden rosszban
van valami jó	 6. oldal

Vigyázzunk
állatainkra!	 8. oldal

A virtuális térbe költöznek� (Fotó: Györkös)

Nimród és László szívet ragaszt az ablakra
� (Fotó: családi)

A polgármester a város életéről
Schwartz Béla polgármes-

ter - az országoshoz hasonlóan 
- „változónak” értékeli a vá-
ros helyzetét, de úgy gondolja, 
minden aktuális intézkedés 
megtörtént  az ajkaiak bizton-
ságérzetének megteremtéséhez. 
Mint közismert, a legutóbbi 
közgyűlés „különleges jogok-
kal” ruházta fel a város első 
emberét, azaz egy személyben 
dönthet olyan kérdésekben is, 
amire néhány nappal ezelőtt 
még testületi felhatalmazásra 
volt szüksége.  Ezekkel a jogok-
kal azonban koránt sem kíván 
visszaélni, csak a veszélyhely-
zettel kapcsolatban azonnal 
meghozandó döntéseket tervez, 

nem úgy mint más városok pol-
gármesterei, akik a helyzet adta 
lehetőségeket képviselőtársaik 
illetményének csökkentésére és 
párttársaiknak osztogatott ki-
nevezésekre használják fel...  

A polgármester szerint az 
óvodák és bölcsődék, valamint 
a családsegítő szolgálat tovább-
ra is ki tudják elégíteni a velük 
szemben támasztott követelmé-
nyeket, de nehézségek később 
sajnos adódhatnak. 

A járványhelyzettel kap-
csolatos intézkedések zöme a 
kormányra hárul, így helyben 
csak ehhez képest kisebb jelen-
tőségű döntések születhetnek. 
Az információk legnagyobb ré-

sze (például hány fertőzött van 
Magyarországon, vagy hányan 
vannak éppen karanténban 
Ajkán) is a kormányhivataltól 
származik. 

Zökkenőmentesen folyik az 
idősek ellátása és sokan jelent-
keznek önkéntes munkára is. 
Magánszemélyek mellett gaz-
dasági társaságok is jelezték 
„tettrekészségüket”, a Bock 
Hungária dolgozói például 
maszkok varrását ajánlották fel.

Tájékoztatott a polgármester 
bennünket arról is, hogy a hiva-
tal jelenleg „félgőzzel” megy, az 
ügyintézők elsősorban a telefo-
nos ügyintézést preferálják, töb-
ben közülük otthon dolgoznak.

Kijárási tilalom elrendelése 
a polgármester szerint nincs a 
láthatáron, az a város életének 
megbénulását „Ajka végét” je-
lentené. De a város egyébként 
sem izolálható a környezetében 
zajló eseményektől. 

Schwartz Béla úgy látja, hogy 
a város lakói felelősen visel-
kednek, betartják a kormány 
utasításait és az egészségügyi 
rendszabályokat és a jelek sze-
rint a családok és közösségek 
is összefognak, segítik a ki-
szolgáltatott embertársaikat, 
ezért köszönetet érdemelnek. 
Ez biztató arra az időre nézve, 
amikor a jelenleginél rosszabb 
helyzet állhat elő.
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(folytatás az 1. oldalról)
A köznevelési alapdokumen-

tum módosításának közgyűlés 
elé terjesztésének egyik oka az 
volt, hogy a Fekete István - Vö-
rösmarty Mihály általános isko-
la és gimnázium intézményből 
kivezetik a 6 osztályos gimná-
ziumi képzést, amelyre az idei 
tanévben lehetett utoljára jelent-
kezni. 

Ugyanebben a csomagban 
szerepelt Pápai Tankerületi 
Központnak az a megkeresése, 
ami szerint a Magyarpolányi 
Német Nemzetiségi Nyelvokta-
tó Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola fenntartója 
új művészeti ág, azon belül új 
tanszak indítását, a képző-ipar-

művészeti ág bevezetését, ezen 
belül fotó-videó tanszak indítá-
sát javasolja.

Mint fenntartó, a Pápai Tan-
kerületi Központ továbbította az 
Ajkai Borsos Miklós Általános 
Iskola megkeresését is, misze-
rint szeretnék, ha az iskola neve 
Ajkai Eötvös Loránd-Kossuth 
Lajos Általános Iskolára változ-
na. 

Az előterjesztési csomagot a 
képviselők egyhangúlag támo-
gatták.

Végezetül a képviselők zárt 
ülésen döntöttek "Az Év Ajkai 
Tűzoltója" és "Az év Ajkai Ren-
dőre" kitüntetés adományozá-
sáról.

T. A. - L. S. 

Ezen túl digitálisan is ülésezhet
az önkormányzatKórházi hírek

Miután az Ajkai Magyar 
Imre Kórház most csak a jár-
ványügyekre koncentrál, on-
nan hiteles információ csak 
honlapjukon keresztül szerez-
hető.

A kórház honlapjáról az el-
múlt napokban megtudhat-
tuk, hogy annak teljes terüle-
tén március 17-e óta szünetel 
a tervezhető, nem a sürgősség 
körébe tartozó  betegellátás, 

mind a fekvő-, mind a járóbe-
teg ellátásban .

Március 19-én arról tájé-
koztatták a lakosságot, hogy 
a Magyar Imre Kórház mos-
tantól járványkórházként mű-
ködik és regionális feladatot 
lát el. A látogatási tilalom to-
vábbra is érvényes, és a járó-
beteg szakrendelések minden 
szakmában határozatlan ideig 
szünetelnek.

A közlemény szerint a Nem-
zeti Népegészségügyi Köz-
pont már dolgozik a beuta-
lási rend módosításán, amit 
március 19-én ki is hirdettek 
az intézmények számára és 
a Nemzeti Népegészségügyi 
Központ honlapján (az nnk.
gov.hu-n) elérhetővé.

Március 21-én arról értesí-
tett bennünket a kórház fő-
igazgatója, hogy az Intézmény  
felkészült az új egészségügyi 
ellátással kapcsolatos feladatok 
elvégzésére. A kórház számára 
biztosítottak a tárgyi és gyó-
gyászati eszközök az új kihí-
vások ellátására. A kórházba 
érkező betegek jelenleg min-
dent megkapnak, ami ellátá-

sukhoz szakmailag szükséges. 
Az egészségügyi dolgozók és 
a betegek sem szenvednek hi-
ányt a szükséges védőfelszere-
lésekben.

Március 22-én a Magyar 
Imre Kórház vezetése megkö-
szönte az összes eddigi lakos-
sági felajánlást, amelyet eljuttat 
a járványhelyzettel közvetlenül 
érintett kollégákhoz.  Mivel az 
intézmény kiemelt járványkór-
ház a továbbiakban minden 
támogatójukat arra kérik, hogy 
az intézménybe közvetlenül - a 
portán keresztül - ne juttassa-
nak el adományt, mert azt sem 
járványügyi, sem közegészség-
ügyi, sem minőségügyi szem-
pontból nem áll módjukban 
ellenőrizni.

A továbbiakban a kockáza-
tokat úgy tudják elkerülni és 
a felajánlott támogatásokat 
elfogadni, ha a felajánlásokkal 
munkaidőben megkeresik a 
kórház erre a célra kijelölt il-
letékesét. Tel. : +36703729172 , 
illetve lehetőség van a kórházi 
alapítvány javára történő fel-
ajánlásokra is: https://www.
korhazajka.hu/alapitvany/.

Március 23-án, a veszélyhelyzet 13. napján került ki a mo-
lino az ajkai kórház kerítésére. Egyik kolléganőnk anyukája 
készítette� (Fotó: SzR.)

Válaszra várva
 Az elmúlt héten kiküldtük második körlevelünket 

mintegy két tucatnyi ajkai gazdasági társaságnak és in-
tézménynek. Levelünkre három cégtől érkezett válasz. 
Az AVAR AJKA Kft-től, a Kókai Tömítéstechnikai Kft-től, 
és az SVI Hungary Kft-től. Ezekből idézünk az alábbiak-
ban.

Az AVAR AJKÁ-tól azt 
írta Péter Gábor ügyvezető, 
hogy a dolgozóik egészségé-
nek védelmében biztosítják 
a munkavégzéshez szüksé-
ges megfelelő védőruházatot, 
kézfertőtlenítő és felületfer-
tőtlenítő készítményeket. 
Ezek beszerzése azonban 
egyre nehezebb, folyamatos 
küzdelmet igényel. Egyelőre 
nem merült fel annak szük-
ségessége, hogy segítséget/ta-
nácsot kérjenek egészségügyi 
szervezettől, vagy hatóságtól. 
Arra a kérdésünkre, hogy 
számítanak-e a honvédség 
megjelenésére üzemükben 
azt felelték, hogy a Nemzeti 
Hulladékgazdálkodási Koor-
dináló és Vagyonkezelő Zrt. 
már honvédségi felügyelet 
alatt áll. Amennyiben a köz-
szolgáltatás ellátásában a kö-
vetkező időszakban esetleg 
felmerülnek a járványhelyzet 
miatti nehézségek, abban az 
esetben szükség lehet az erő-
forrás optimalizációhoz hon-
védségi koordinációra is. 

A közvéleménynek szánják 
azt az információt, miszerint 
a személyes ügyfélfogadást 
szüneteltetik, azonban kol-
légáik telefonos elérhetősé-
geiken természetesen ügyfe-
leik rendelkezésükre állnak 
a megszokott ügyfélfogadási 
időben. Kérik továbbá, hogy 
az AVAR AJKA Nonprofit 
Kft. honlapján tájékozódja-
nak a hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatással kapcsolatos 
ügyintézés mindenkor aktuá-
lis menetéről! 

A Kókai Tömítéstechni-
kai Kft-nél, ahol komplex 
intézkedéscsomaggal álltak 
el, önmagában nem a koro-
navírus terjedése, hanem az 

ezzel kapcsolatos felfokozott 
információ- és hangulat-túl-
tengés az, ami fejtörést okoz. 
A fegyelmezett dolgozók, a 
szabályok betartásával to-
vábbra is aktívan végzik a 
munkájukat. Hogy ez így 
is maradjon,  folyamatosan 
kommunikáljuk a dolgozók 
felé a legfrissebb híreket és 
emlékeztetik őket a szükséges 
tennivalókra (higiéniai sza-
bályok betartása, biztonsági 
zóna betartása stb.). Külön 
kézfertőtlenítő állomásokat 
is elhelyeztek a csarnokokban 
és bejáratoknál. A telephelyre 
csak kérdőíves felmérés után, 
maszkban lehet belépni, a 
termelési területre csak külön 
engedéllyel engednek be kül-
sős személyeket.

Laczkó Tóth Gergely arról 
is tájékoztatott bennünket, 
hogy dolgozóiknak nyilat-
kozniuk kellett, ami alapján 
azokat akik fizikai kapcso-
latban voltak külföldről ha-
zatért személlyel hazaküldték 
a 14 nap leteltéig. Részükre, 
azokon a területeken ahol ez 
lehetséges, otthoni munkát 
biztosítanak.

A nyugdíjasokat, kismamá-
kat szintén hazaküldték, il-
letve engedélyezték a kisgyer-
mekes egyedülálló szülők 
részére az ideiglenes otthon-
maradást, amíg a gyermekek 
elhelyezését meg nem tudják 
oldani.

Azoknak a kollégáknak 
akik külsős beszállítókkal ta-
lálkoznak maszkot és/vagy 
gumikesztyűt biztosítanak - 
szükség szerint.

Az utazásokat korlátozták, 
partnereinkkel  interneten 
tartjuk a kapcsolatot. 

Mint levelükben írták, fo-

lyamatos kapcsolatban állnak 
a munkavédelmi/felügyeleti 
feladatokat ellátó partnerük-
kel. 

Arra nem számítanak, hogy 
a honvédség megjelenne üze-
mükben. 

Dolgozóikat külön erre a 
célra létrehozott belső hirde-
tőfalon tájékoztatják a fejle-
ményekről és tudnivalókról, 
az otthon lévő kollégákat pe-
dig szükség esetén telefonon 
informálják.

A Kókai Kft. jelenleg is sta-
bil megrendelési állománnyal 
rendelkezik, ezért fontos-
nak tartják,  hogy kollégáink 
egészségének megőrzése és a 
biztonságos munkavégzés fel-
tételeinek biztosítása mellett a 
folyamatos termeléshez szük-
séges feltételeket fenntartsuk.

Ennek érdekében minden 
olyan tevékenységet, feladatot 
elvégzünk, amely a kialakult 
helyzetben a hatóságok és 
szakmai szervezetek írnak elő 
vagy javasolnak.

Köszönjük azoknak a meg-
bízható kollégáinknak a mun-
káját, akik a szabályok betar-
tása mellett jelenleg is dolgoz-
nak, és teljesítik feladataikat.

Az SVI Hungary szintén 
"beleállt" a koronavírus elleni 
védelembe, ami többek kö-
zött azt jelenti, hogy a szük-
séges, megelőzésre vonatkozó 
információkat többféle mó-
don „sulykolják” munkatár-
saikba (feliratok,   informá-
ciós monitoron keresztül, 
szóban). Természetesen hoz-
tak különböző, a higiéniát 
szolgáló intézkedéseket, ami 
kézfertőtlenítők beszerzését, 
kesztyűk kiosztását és a kü-
lönböző eszközök fertőtlení-
tését jelenti. 

Dolgozóik immunrendsze-
rének erősítése céljából - mint 
azt Zélityné Csiza Gizella ügy-
vezető elmondta -, gyakrab-
ban tartanak gyümölcsnapot 
és a munkahelyek között leg-

alább egyméteres távolságot 
biztosítanak. A munkaközi 
szüneteket több csoportba 
osztva adják ki, hogy az ét-
kezdében is betartható legyen 
a legalább egyméteres távol-
ság az alkalmazottak között. 
Megosztották a munkabefeje-
zést is megosztottuk, hogy az 
öltözői zsúfoltságot is elkerül-
jék. Ahol erre mód volt, ők is 
megoldották az otthoni mun-
kavégzés lehetőségét (home 
office). Törölték a fix érte-
kezleteket, lehetőség szerint 
telefonon kommunikálnak. 
Az SVI-nál az anyagbeérkezé-
si folyamataikat úgy alakítot-
ták, hogy munkatársaink ne 
találkozzanak a speditőrök-
kel. Ezen kívül az anyagbeér-
kezésen dolgozóknak védő-
kesztyűt kell viselniük. Úgy-
nevezett regisztrált külsősök a 
gyár területére csak ügyvezető 
engedéllyel léphetnek kivéve 
természetesen az anyagszállí-
tókat. 

Azon munkavállalóink, 
akik külföldről hazaérkezett 
családtaggal találkoznak, ket-
tő hétre otthon maradnak, de 
mind a belföldi, mind a kül-
földi utazásokat felfüggesz-
tették a veszélyhelyzet idejére. 
Jelenleg 5 munkatársuk tar-
tózkodik otthon azért, mert 
külföldről hazajött személlyel 
(családtaggal) került közelebbi 
kapcsolatba. 

Néhány kisgyermekes 
anyuka jelezte, hogy a továb-
biakban nem tudják megol-
dani a gyermekfelügyeletet, 
ezért szabadságot, illetve a 
későbbiekben fizetés nélküli 
szabadságot kérnek. Annak 
áthgidalására is van "akció-
tervük", ha a hiányzások na-
gyobb méretet öltenének, és 
a jelenlegi feladataik mellett 
ez problémát okozna, de na-
gyobb létszámú hiányzás már 
azt okozhatná, hogy vevőiket 
nem tudják megfelelően ki-
szolgálni.

Lékó Sándor 

A nyugdíjasok öt parancsolata
a koronavírussal kapcsolatban:

1. �Kerüljük a közösségeket!
2. �Maradjunk otthon!
3. �Amennyiben mégis ki kell mennünk a lakásból (bolt, 

gyógyszertár), azt jól gondoljuk át, csökkentsük a 
kint tartózkodás idejét és kerüljük a megszokott üd-
vözléseket!

4. �Gyakran, alaposan, szappannal mossunk kezet!
5. �A szabad levegőt átmenetileg erkélyen, ablakon ke-

resztül biztosítsuk!

Térítési díj - utalva
A Szociális Szolgáltató és Gondozási Központ kéri 
a kedves hozzátartozókat, hogy a járványhelyzetre 
való tekintettel a személyi térítési díjat az intézmény 
11748038-15431356 számű bankszámlájára szívesked-
jenek átutalni vagy befizetni! 
Mivel valamennyi intézményükben szigorú látogatási 
tilalom (zárlat) van érvényben, a csomagok átvétele 
(fertőtleníthető csomagolású legyen!)  is korlátozott.
Akapcsolattartás új lehetőségei: a videó hívás (mes-
senger), skype kapcsolat, ami naponta 9-12 és 14-16 
óráig kezdeményezhető.
A szociális étkezés keretein belül, az időskorúak-
nak házhoz szállítással tudjuk biztosítani a szol-
gáltatást. Az igényeket kérjük, a 06/88/212-427, il-
letve a 06/20/2605-346 telefonszámokon jelezni! 
Forduljanak hozzánk bizalommal!

Mihályi Melinda 
intézményvezető

Többen már
csak kiszállítanak 

A vendéglátóhelyek sorra 
szüntetik be ideiglenesen a 
tevékenységüket Ajkán is. A 
még nyitva tartók közül töb-
ben áttértek a házhoz szál-
lításra. A szükséges alap-
anyagok beszerzése ma még 
nem jelent gondot, később 
azonban erre, valamint a 
drágulásra is számítani kell. 
A szakácsoknak, cukrászok-
nak még van dolguk, bár így, 
hogy a háziasszonyok nagy 
része kényszerszabadságon 
van otthon, többen sütéssel, 
főzéssel töltik az időt. 

A Csopak vendéglőben 
vasárnaptól, március 22-től 
bizonytalan ideig szünetel a 
helyben fogyasztás es a ki-
szállítás is, értesültek a ven-
dégek a honlapjukról. 

A Kristály hotel fogad ven-
dégeket, az étteremben dél-
ben menüt határozatlan ide-
ig nem kínálnak. A házhoz 
szállítás működik.

Patakfalvi Andrea, a Kris-
tály Cukrászda tulajdono-
sa kérdésünkre elmondta, 
náluk  március közepétől 
a helyben fogyasztás meg-
szűnt, a tortarendelést elfo-
gadják és a sütemények ki-
szállítását is megoldották. A 
szükséges alapanyagok be-
szerzése nem okoz gondot. 

A Park vendéglőben 11 
és 15 óra között helyben 
is lehet fogyasztani, este 8 
óráig pedig elvitelre vagy 
kiszállítással lehet rendelni 
bármilyen ételt az étlapról. 
Kozma Patrik üzemeltetőtől 
megtudtuk, van forgalom, 
a szükséges alapanyagok 
folyamatosan érkeznek, de 
már van, ahol emelkednek 
az árak. 

A Velvet Lounge Cafe nap-
közben 11 és 3 óra között 
tart nyitva. 

(ta) 
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Jelentés a színfalak 
mögül 

Az egész úgy kezdődött, 
hogy először csak a színház-
termi rendezvényeket és a 
kültéren megvalósuló, tö-
megeket vonzó eseményeket 
kellett lemondanunk a Nagy 
László Városi Könyvtár és 
Szabadidő Központban, vala-
mint tagintézményeiben. Ez a 
kormányzati döntés aztán azt 
eredményezte, hogy a már-
ciusra tervezett eseményeket 
lóhalálában megpróbáltuk 
átszervezni őszre,  és bíztunk 
abban, hogy még működhe-
tünk, ha a vírusfenyegetettség 
árnyékában is, de legalább  a 
kisközösségek még járhatják 
tovább útjukat az intézmény 
falai között. Március 16-án 
délután pedig már tudtuk, 
hogy be kell zárnunk, és már 
ekkor körvonalazódott, hogy 
az áprilisi rendezvények is el 
fognak maradni. Megannyi 
megválaszolatlan kérdés ve-
tődött fel mindannyiunkban, 
hiszen semmi mást nem tud-
tunk tenni, mint fokozottan 

figyelni a körülöttünk lévő 
országok vírusprotokollját. 
Ennek tudatában már ekkor 
sejthető volt, hogy több hétre, 
esetleg hónapokra kell számí-
tanunk, sokunknak otthoni 
munkavégzésre, a technikai 
személyzetnek pedig az in-
tézményekben végzett mun-
kára, amíg ez lehetséges. A 
helyzetet súlyosbította a re-
mek tavaszi idő, amikor már 
sok közösség a szabadban 
tartotta volna foglalkozását, 
vagy fűszerezte volna kirán-
dulásokkal. Ehelyett égtek a 
telefonvonalak, az intézmény 
bezárása előtt is sok cso-
port mondta le az időpont-
ját, védve ezzel egészségüket, 
a családjukét. Szomorúan 
köszöntünk el egymástól, a 
szokásos „szia” helyett az-
zal a felkiáltással, hogy „jó 
egészséget, most ez a  legfon-
tosabb”. Így aztán hétfő óta a 
művelődésszervezők otthon 
dolgoznak, bár kedden déle-
lőtt még mindenki az irodá-

jában szedte össze az otthoni 
munkavégzéshez szükséges 
dolgokat. Az ifjúsági rendez-
vények szervezői bízva a vírus 
gyors lecsengésében a nyári 
táborokra gyűjtik az ötlete-
ket, programlehetőségeket. 
Az áprilisi programoknak is 
őszre szeretnénk időpontot 
találni, de most minden in-
tézmény ezt teszi, így aztán ez 
sem olyan egyszerű. Közben 
pályázatok várnak elbírálás-
ra, melyeket májusi, júniusi 
programjainkra adtunk be, 
és most ezek is elmaradnak. 
Egyetlen területről tudok csak 
biztató hírekkel szolgálni, a 
technikai dolgozók továbbra 
is az intézményekben teszik 
a dolgukat, fúrnak-faragnak, 
most olyan apró dolgok el-
végzésére is van idő, amelyek 
a sok-sok rendezvény mellett 
eddig elmaradtak. Kilincs ke-
rül egy szekrényajtóra, mert 
a régi már mindig leszakadt, 
visszakerül a helyére egy 
megsérült polc, egy megve-

temedett ajtó is újra nyitható. 
A pincétől a padlásig átfertőt-
lenítik az épületeket a takarí-
tók, most olyan apró zugokba 
is elér a tollseprű, ahová ed-
dig csak a nyári nagytakarí-
tások időszakában. Mire újra 
lehet majd rendezvényeket 
tartani, minden ragyogni 
fog a tisztaságtól. Reméljük 
ez nem a távoli jövőben lesz, 
de addig is olvassanak sokat, 
vagy tegyenek  látogatást a 
világ nagy múzeumaiban. A 
Google több mint 500 múze-
um részvételével a világ min-
den részéről elérhető virtuális 
túrákat kínál. Ha már otthon 
kell maradni, válogathatnak 
az MTVA mozgóképarchi-
vumában is, a régi magyar 
sikerfilmeket újra meg lehet 
nézni. A színfalak mögül még 
jelentkezem további hírekkel, 
hogy ne szakadjunk el egy-
mástól, amíg nem találkoz-
hatunk a rendezvényeken. Jó 
egészséget mindenkinek!

(VHA) 

Rendkívüli karbantartás a nézőtéren� (Fotó: Györkös)

BABA-MAMA ROVAT
Humorérzékünkből

és kreativitásunkból is
vizsgázunk most

Babák és mamák a járvány idején

Hetek óta folyamatosan a koronavírus részleteivel ke-
lünk és fekszünk, a számtalan negatív információ szinte 
felőrli az embert, főleg ha nem csak szüleit félti, hanem 
apró gyermekeiért is aggódik. A vírusveszély átalakította 
életünket, mindennapjainkat, hiszen minden gondola-
tunk a MARADJ OTTHON ÉS MARADJ EGÉSZSÉGES 
után rangsorolódik. A MOST rendkívül meghatározó a 
jövőnkre nézve, így nem mindegy hogyan éljük meg (és 
élik meg gyermekeink) ezt az időszakot. Babás, kisgyer-
mekes szülőket, ismerősöket kérdeztem tapasztalataikról 
online.

 A beérkezett válaszokból (ez nem reprezentatív) kide-
rült, hogy a családok most kreativitásukból (főzés, játé-
kok, napi logisztika), humorérzékből és türelemből is 
vizsgáznak, hiszen egy totyogónak, vagy óvódás testvéré-
nek nem olyan egyszerű elfogadni azt a tényt, hogy most 
nem mehet szabadon a játszótérre, közösségbe, vagy nem 
látogathatja meg a nagyszülőket. Az anyák ezért rendü-
letlenül ötletelnek, hogy mivel lehetne még feldobni a na-
pokat és így valósítják meg a jobbnál jobb DIY (do it your-
self, vagyis csináld magad) lehetőségeket. Újságíróként 
nekem a home office természetes a kislányom mellett van, 
de tisztában vagyok azzal, hogy vannak olyanok, akik az 
egészségügyben, kereskedelemben, postán, vagy gyárak-
ban dolgoznak, így kénytelenek vinni a kicsiket például 
közösségbe.  Nekik különösen nehéz a mostani időszak, 
de erőn felül próbálnak helytállni ők is. A netes anyacso-
portban és privátban viszont kivétel nélkül mindenki azt 
írta nekem, hogy megoldják: a gyerek otthon van, nem 
megy bölcsődébe, vagy óvodába, még ha ez áldozatokkal 
is jár a szülőknek (szabadság, váltott munkarend, beosz-
táscsere), amiért hatalmas piros pont mindegyikőjüknek!

A válaszadók kiemelték a közös játék fontosságát. Előke-
rültek a rajzeszközök, kifestők, gyurma, LEGO..., többen 
jelezték, hogy napi fél-egy órát együtt tornásznak, zené-
re táncolnak a lurkókkal, hogy a mozgás is meglegyen. A 
szerepjátékok is gyakori vendégei ilyenkor a nappaliknak, 
hiszen a gyermekek könnyebben megértik a valóságot, ha 
például meggyógyíthatják a babáikat, plüssállataikat or-
vosként. Másoknál kész akadálypálya a lakás, a sarokban 
pedig ott várakoznak a jól ismert társasok, kártyajátékok. 
A mondókás- és mesekönyvek forgatása is bevett gyakor-
lat, akárcsak a közös diavetítőzés.

Levegőre a többség csak az erkélyre, ablakba (családi 
ház esetén a szerencsésebbek az udvarra) viszik a gyere-
keket. Néhányan írták, hogy olyan helyre mennek kocsi-
val, ahol a madár se jár, hogy a természetben is tudjon 
egy kis időt tölteni az apróság. Idős nagyszülőt, rokono-
kat szerencsére senki sem említett, a válaszadók tisztában 
vannak a helyzet súlyával, így nem találkoznak mással. 
Marad hát a videó hívás és a telefon, amit a nagyik nagy 
szívfájdalommal vesznek tudomásul, de az egészség a leg-
fontosabb.

Az étkezést tekintve mindenki kiemelte, hogy gyümöl-
csöt, zöldséget bőségesen ad a kicsiknek, de kelendő a 
C és D vitamin, valamint a Cebion csepp is a gyerekes 
háztartásokban. Többen jelezték a gyógynövényteák fo-
gyasztását is családilag, így erősítve az immunrendszert. 
(FIGYELEM CSECSEMŐKNEK, KISBABÁKNAK CSAK 
OLYAN KÉSZÍTMÉNYT ADJUNK, AMIRŐL EGYEZ-
TETTÜNK A GYERMEKORVOSSAL, KÜLÖNBEN 
PROBLÉMÁT IS OKOZHATUNK!)

Az egészség kapcsán megtudtam még, hogy több csa-
ládban vannak kruppos, asztmás gyermekek, akiket kü-
lönösen féltenek az édesanyák, így ők tényleg mindent 
megtesznek a fertőzés elkerülése céljából. 

Sok helyütt bevett gyakorlat, hogy ha az édesapa (szülő) 
hazaér a munkából, bevásárlásból, akkor teljes fertőtle-
nítés zajlik. A ruhák mennek a mosógépbe egyből, a csa-
ládfő pedig lefürdik, alaposan megmosdik, mielőtt érint-
kezne a család többi tagjával. 

Fő a biztonság és a megelőzés, ezért lányomnak a terve-
zett oltását is elhalasztották későbbre, hogy még véletle-
nül se kelljen emberek közé vinni. A védőnői szolgálattól 
hívtak, hogy ezt jelezzék.

Embert próbáló ez az időszak mindannyiunknak, de 
használjuk ki az időt, hogy a gyermekeink a lehető legke-
vesebbet vegyék észre a változásokból és legyünk velük, 
hiszen nekik ránk és az általunk nyújtott állandóságra 
van szükségük!

SzR. 

Mit keresnek a katonák
a Kurucz-nál?

Nem kísérem figyelemmel a Koronavírussal kapcsolatos 
kormányzati lépéseket, de ma kíváncsiságból megnéztem 
azon vállalatok listáját, melyet einstandol a katonaság. 

Ugyan nem értem mi szükség van erre, de erőfitogta-
tásra biztosan jó. A cégek többsége állami tulajdonú, vagy 
energetikai magáncég, de van köztük néhány kakukktojás, 
mint például az Auchan áruházlánc. Vajon miért éppen rá-
juk pikkelnek? Még kevésbé értem mi szükség van katonai 
irányításra a Kurucz Mezőgazdasági Kft.-nél. Mi a fenét 
termelhet valójában ez az agrárvállalkozás, hogy ennyire 
fontossá vált a kormánynak koronavírus-ügyileg?

Szerintem inkább az MNB-t kellene einstandolni. Ami a 
forinttal történik az szégyenletes botrány.

Raskó György 
(agrárközgazdász, Új Népszabadság)

* * *
Kiegészítés: Az Újnépszabadság utánanézett: A Kurucz 
Kft látja el lacipecsenyével és sült kolbásszal Debrecent.

Komisszárok
„Honvédelmi irányító csoportok

a létfontosságú magyar vállalatoknál.”
Eddig száznegyven céget vá-

lasztottak ki, de jóval többre fe-
nik a fogukat. Fegyveres (erő-
szakos) fenyegettetés esetén se 
lenne indokolt: a katonák-ren-
dőrök profilja nem a vállalat-
irányítás, hanem a védelem. 
Volt ennek az intézménynek 
azért egy szép emlékű előd-
je: a komisszártestület. Ko-
misszárok alkalmatlankod-
tak minden magasabb rangú 
szovjet katonai vezető mellett, 
az üzemekben-irodákba-gyá-
rakban, aztán a háború után 
ezt a gyakorlatot a csatlós 
országok szépen átvették, 
és meg is tartották egészen 
a szocialista tábor exitusá-
ig. Politikai tisztek, függet-
lenített párttitkárok, nem 
függetlenített párttitkárok. 
A gazdaság pártkontroll alá 
helyezése. Ez az értelme ennek. 
Ez LEHET, az én félrecsúszott 

gondolataimban. „A nyakato-
kon tartjuk a kezünket.” Egy 
mozdulat, és nem lesz vizetek, 
gázotok, áramotok, semmitek. 
Mehettek a Dunához vízért, 
vagy a patakra, lophattok fát, 
hogy fűtsetek, legfeljebb meg-
spékeljük nektek az egészet 
egy kis statáriummal, a kijárá-
si tilalmat meg majd mostan-
tól szépen megszokjátok.

És ha megszűnt a járvány? 
Addigra már mindent tudunk, 
amit tudni akarunk. Akár haza 
is mehetünk, hiszen bármikor 
visszajöhetünk. Ilyenkor min-
dig azt mondogatom magam-
ban: nem hülyék. Csak kicsit 
paranoiások. Talán tudnak va-
lamit, amit én nem, és ez ARRA 
egy teljesen logikus és mérték-
tartó válasz. És ez egyben re-
mény is, kedves Olvasó.

Gaál Péter 
(Új Népszabadság)
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III. sz. gyermek 
háziorvosi körzet

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a III. számú gyermekorvo-
si körzet - ellátási terület: Ady Endre utca, Árpád utca, Avar 
utca, Bakony utca, Bartók Béla utca, Cserhát utca, Csille utca, 
Csók utca, Csokonai utca, Dankó Pista utca, Dózsa György utca, 
Fecske utca, Fehérvári utca, Feketegyémánt utca, Fiastyúk utca, 
A-Fő út 56-60-ig, Fő út 101-től, Frankel Leó utca, Futó utca, Gá-
bor Áron utca, Gyepű utca, Jókai Mór utca, Kiskert utca, Kohász 
utca 1-9-ig, Komáromi utca, Kórház utca, Korong utca, Koszto-
lányi utca, Kökény utca, Központi telep, Május 1. tér, Mező utca, 
Móra Ferenc utca, Móricz Zsigmond utca, Pécsi utca, Péller Pál 
utca, Pipacs utca, Puskin utca, Rigó utca, Ságvári Endre utca, 
Sport utca 1-25-ig, Téglagyári utca, Timföldgyári út, Zagytér, - 
gyermekorvosi alapellátását 2019. január 01. napjától az ön-
kormányzat helyettesítő orvosokkal biztosítja, 2020. április 
hónapban az alábbiak szerint.

Telefonszám:  88/511-217

Dr. Neményi Ildikó:
2020. április 6. naptól 2020. április 10. napjáig
 Rendelési idő: 
hétfő:	 asszisztens rendelkezésre áll    
kedd:	 08.00 - 10.00 óráig csecsemő tanácsadás 
	 13.00 - 15.00 óráig
szerda:	 08.00 - 10.00 óráig  
csütörtök:	 13.00 -  15.00 óráig  
péntek:	 (ünnep)

2020. április 13. naptól 2020. április 17. napjáig

Rendelési idő:
hétfő:	 (ünnep)    
kedd:	 08.00 - 10.00 óráig csecsemő tanácsadás 
	 13.00 - 15.00 óráig
szerda:	 08.00 - 10.00 óráig  
csütörtök:	 asszisztens rendelkezésre áll
péntek:	 08.00 - 10.00 óráig  

Dr. Soós Hajnalka:
2020. április 20. naptól 2020. április 30. napjáig
 
Rendelési idő: 
hétfő:	 asszisztens rendelkezésre áll    
kedd:	 09.00 - 12.00  
szerda:	 asszisztens rendelkezésre áll
csütörtök:	 09.00 - 12.00 óráig  
péntek:	 09.00 - 11.00 óráig csecsemő tanácsadás 
	 11.00 - 13.00 óráig

A változtatás jogát fenntartjuk!
Schwartz Béla

polgármester

TÁJÉKOZTATÁS
a fekvő, és járóbeteg szakellátás beutalási és betegellátási

rendjére vonatkozóan
A Nemzeti Népegészségügyi Központ 
a Kormány illetékes szerveként az ajkai 
Magyar Imre Kórházat járványkórház-
ként kijelölte. A Nemzeti Népegészség-
ügyi Központ döntése alapján Ajka város 
lakosai az egészségügyi szolgáltatásokat 
(szakellátásokat) az alábbi egészségügyi 
intézményekben vehetik igénybe: 

Járóbeteg szakellátás: 
Cholnoky Ferenc Kórház (8200 Veszprém, 
Kórház u. 1.)
Gastroenterológia
Nephrológia
Érsebészet
Gyermek-tüdőgyógyászat
Gyermek-gastroenterológia
Gyermeksebészet
Gyermekneurológia
Klinikai neurofiziológia
Orthopedia
Traumatológia
Kézsebészet
Anaesthesiológia
Echocardiographia
Gyógytorna
CT diagnosztika

Gróf Eszterházy Kórház és Rendelőintézeti 
Szakrendelő (8500 Pápa, Jókai u. 5-9.) 
Belgyógyászat
Endokrinológia, anyagcsere és diabetoló-
gia
Sebészet

Szülészet-nőgyógyászat
Csecsemő- és gyermekgyógyászat
Fül-orr-gégegyógyászat
Audiológia
Szemészet
Bőr- és nemibeteg ellátás
Neurológia
Urológia
Klinikai onkológia
Reumatológia
Menopausa és osteophorozis rendelés
Pszichiátria
Rehabilitációs medicina alaptevékenység
Kardiológia
Fiziótherápia-gyógytorna

Zala Megyei Szent Rafael Kórház (8900 
Zalaegerszeg, Zrínyi M. u. 1.)
Gyermeknőgyógyászat
Infektológia

Deák Jenő Kórház (8300 Tapolca, Ady E. 
u. 1-3.)
Hidrotherapia

Veszprém Megyei Tüdőgyógyintézet (8582 
Farkasgyepű 0249/2 hrsz.)
Tüdőgyógyászat

Aktív fekvőbeteg szakellátás:
Cholnoky Ferenc Kórház (8200 Veszprém, 
Kórház u. 1.)
Nephrológia

Gasztroenterológia
Csecsemő- és gyermekgyógyászat
Gyermek-tüdőgyógyászat
Neurológia
Traumatológia

Gróf Eszterházy Kórház és Rendelőintézeti 
Szakrendelő (8500 Pápa, Jókai u. 5-9.) 
Belgyógyászat
Sebészet
Szülészet
Nőgyógyászat
Csecsemő- és gyermekgyógyászat

Zala Megyei Szent Rafael Kórház (8900 
Zalaegerszeg, Zrínyi M. u. 1.)
Infektológia

Krónikus fekvőbeteg ellátás:
Deák Jenő Kórház (8300 Tapolca, Ady E. 
u. 1-3.)
Belgyógyászat
Szakápolás

Kérem városunk lakosságát, hogy az 
egészségügyi szolgáltatásokat a megjelölt 
intézményekben szíveskedjenek igénybe 
venni!

Schwartz Béla
polgármester

Tavasz és a Down szindróma
Ha megkérdezünk 100 vé-

letlenszerűen kiválasztott já-
rókelőt az utcán, hogy milyen 
nap március 21. mindenki 
tudja, hogy a tavasz első nap-
ja. Azt már kevesebben tud-
ják, hogy ez a nap világnap is 
egyben. A Down szindróma 
világnapja. A tavaszt minden-
ki várja, örül, ha végre meg-
érkezik. A Down szindrómát 
senki nem várja, tragédiaként 
éli meg, ha ezzel az állapottal 
születik a gyereke. Kétségbe-
esés, bizonytalanság, önvád 
keríti hatalmába a hozzátar-
tozókat. Nehéz ez még akkor 
is, ha az ismerősök és ismeret-

lenek nem teszik fel a bugyuta 
kérdéseiket. Ha nem kell az 
édesanyának naponta sokszor 
elmagyaráznia, hogy nem az ő 
felelőtlensége miatt lett ilyen 
a gyerek,és esze ágában sincs 
intézetbe adni, hiszen így is 
az ő gyereke és nagyon szereti. 
Ma már szerencsére megértő 
a társadalom értelmesebbik 
része. 

A veleszületett és élethos�-
szig tartó állapot egy gene-
tikai rendellenesség, a 21. 
kromoszómapár hibás osz-
tódásának következtében jön 
létre.   A Molnár Gábor Mű-
hely Alapítvány által szerve-

zett Down Szindróma Világ-
napja rendezvényt az idén a 
vírusveszély miatt -  bár nem 
így tervezték -, március 9-én, 
szűk szakmai körben tartot-
ták meg.

Az előző években viszont 
sokan vettek részt a progra-
mokon, szakemberek, érin-
tett családok, érdeklődők. Az 
alapítvány jelenleg 7 Down 
szindrómást lát el. Mindan�-
nyian dolgoznak, művésze-
ti tevékenységre is képesek, 
színdarabban szerepeltek. 
Élik az életüket, mint bárki 
más. Nem akarják, hogy saj-
nálják őket, ha úgy néznek rá-

juk, mint egy földönkívülire. 
A világnap fontossága abban 
áll, hogy erre az állapotra irá-
nyítja a figyelmet. 

Az sokat használ, ha beszél-
getnek egy érintettel, vagy a 
családjával, hogy megértsék 
hétköznapjaikat, a küzdelme-
iket, amikkel többségünknek 
nem kell szembenéznie. Be-
szélgetés közben talán azt is 
megérthetnék, hogy a "dow-
nosok" éppolyan emberek, 
mint bárki más. Arra vágy-
nak, amire mindenki, szeret-
hessenek és szeressék őket is. 

(ta) 

Pályázat dalszövegíróknak
A 112 segélyhívó számot népszerűsítő dal refrénjének 
megírására hirdet pályázatot a a Csongrád Megyei Rendőr-
főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya és az ORFK Ügyeleti 
Főosztálya. A pályázóktól négy refrénszerű sorban (ezt 
régen csujogatónak, vagy csasztuskának hívták - a szerk.) 
magyar nyelven várják a jól megjegyezhető, ritmusos, saját 
szerzeményt, amely a 112 segélyhívó alkalmazásához, a 
segítő szervezetek munkájához kapcsolódik. A refrén a 
lehetőség szerint tartalmazza a 112, vészhelyzet, azonnal, 
segélyhívő, segítség, segíthetünk, élet, hívd, bizalom, 
felelősség, túlélés, rendőr, mentő, tűzoltó szavakat. 
A győztes pályaműve hallható lesz azon az albumon, 
amelyen hazai és nemzetközi sztárok szerepelnek. A 
dalszövegeket április 16-ig várják a barka@csongrad.
police.hu email címre. 

(ta) 

Csak az mozdul ki, akinek muszály� (Fotó: Györkös)

TÁJÉKOZTATÁS!
Az idősek jobban ki vannak téve a koronavírus 
fertőzésének, ezért kérjük, MARADJON OTTHON!

Ha a család, ismerős, szomszéd nem tud segíteni, a 70 
éven feletti idősek számára élelmiszer beszerzésében, 

gyógyszerek kiváltásában segítünk!

BEVÁSÁRLÁS, GYÓGYSZERKIVÁLTÁS
ESETÉN HÍVHATÓ telefonszámok:

06-20/226-2322 vagy 
06-30/299-1941

Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központ
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Állandó újratervezésben vagyunk!
 Önkormányzati feladat lett (a 46/2020. (III.16.) Korm. 

rendelet 2.§ alapján) a 70 éven felettiek ellátása abban 
az esetben, ha vállalják, hogy lakóhelyüket, tartózkodá-
si helyüket nem hagyják el a koronavírus veszély miatt. 
Az önkormányzat az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Köz-
pontot bízta meg a feladatellátással, amelynek Péntek 
Magdolna irodavezető lett a szociális szféra kapcsolat-
tartója. A feladatokról, igényekről Kupi Andrea Évát, az 
Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központ intézményveze-
tőjét kérdeztük.

Mikor fordulhatnak Önök-
höz a szépkorúak és miben 
tudnak segíteni nekik?

- Segítséget kizárólag ab-
ban az esetben biztosítunk, 
ha az idős embernek nincse-
nek természetes támaszai, 
család, ismerős, rokon nem 
tud rendelkezésre állni. Fon-
tos, hogy elsősorban a család 
feladata a segítségnyújtás, így 
hangsúlyozzuk, hogy min-
denki szakítson időt idős 
rokonaira, szomszédaira, hi-
szen a mi kapacitásunk sem 
végtelen. Tőlünk élelmiszer-
vásárlásban, gyógyszerkivál-
tásban kérhetnek segítséget 
az idősek, melyet szervezett 
formában biztosítunk: ked-
den és csütörtökön reggel 
két munkatárs kimegy a la-
kóhelyre, ahol összegyűjtik 
az igényeket, bevásárló lista 
készül az alapvető élelmisze-
rekről (nem nagybevásárlás!) 
kenyér, tej, felvágott, olaj, hús, 
zöldség, gyümölcs. A listára 
az idősek írják rá a nevüket, 
lakcímüket, telefonszámu-
kat és az összeget, amennyit 
adtak. (Ez utóbbi különösen 
fontos!) A felírtak egy zacskó-
ba kerülnek a pénzzel együtt, 
amit külön bevásárlótáskába 
tesznek. Ha összegyűjtötték 
a listákat, akkor a Tescoba 
mennek a kollégáim, ahol 
egyszerre vesznek meg min-
denkinek mindent, azért, 
hogy a lehető legkevesebbet 
kelljen sorbaállni. A bevásár-
lást követően házhoz viszik 

a táskákat a visszajáróval, 
blokkal és listával együtt. A 
gyógyszerkiváltás ugyanígy 
történik, szerdánként. Az 
idős feladata a háziorvossal 
felvenni telefonon a kapcso-
latot, aki e-receptet ír. Szerda 
reggel összegyűjtjük a pénzt a 
lakóhelyen, kiváltjuk a gyógy-
szert és kivisszük.

Milyen számokon vehetik 
fel a kapcsolatot a családsegí-
tővel az idősek?

- Két telefonszámot lehet 
hívni, a 06-20/226-2322 a 
készenléti szolgálatunk tele-
fonja, ami már régóta műkö-
dő szolgáltatás, munkaidőn 
kívüli krízishelyzetekben volt 
eddig hívható. Jelenleg bármi-
kor fel lehet hívni, felvesszük 
éjjel kettőkor is. A másik te-
lefonszám a 06-30/299-1941 
a Városrehabilitációs Iroda 
száma. Azért adtuk meg ezt 
is, hogy két szám legyen, tart-
va a sok hívástól. Ezt az ot-
tani munkatársak veszik fel 
munkanapokon 8-16 óráig. Ez 
azonban „csak” a hivatalos ré-
sze, az élet nem ilyen. Voltunk 
vásárolni pénteken  is, mert az 
idős néni, aki telefonált, na-
gyon kétségbeesett, kiborult, 
azonnal kimentünk és bevá-
sároltunk neki, megnyugtat-
tuk.

Más szolgáltatást is kértek 
már a hívók a bevásárláson 
és gyógyszerkiváltáson túl? 
Például csekkfeladást, kutya-
sétáltatást?

- Kértek csekkfeladást, ezt 
is meg fogjuk oldani, állandó 
újratervezésben vagyunk. Ku-
tyasétáltatásra még nem volt 
kérés, erre kapacitásunk sem 
lenne. Jelenleg a házi gondo-
zók száma is lecsökkent, kis-
gyermekes anyukák többsé-
gében, így a házigondozottak 
bevásárlását gyógyszerkivál-
tását is a szervezett formába 
tettük át. 

Hányan keresték eddig 
Önöket, hogy segítséget kér-
jenek?

- Sokkal több hívásra szá-
mítottunk, de idáig kevesen 
kérték (a várthoz képest), 
nem tudjuk mi az oka. Talán 
nem tudnak a lehetőségről, 
vagy nem veszik komolyan 
a helyzetet. Esetleg segítőké-
szek a családtagok, szomszé-
dok, vagy mindez együttvéve. 
A házi gondozottak közül 9 
főnek vásárolunk rendsze-
resen, illetve 2 főnek volt 
gyógyszerkiváltás. Eddig 11 
hívás érkezett bevásárlásra, 
5 gyógyszerkiváltásra, a be-
vásárlás múlt héten megvolt, 
a gyógyszer a héten szerdán  
lesz először. Múlt héten 7 hí-
vás esetén csak érdeklődtek 
bevásárlásról, fogják kérni, de 
még tartanak a készleteik, tá-
vol élő gyermekeik egy időre 
megoldották. Csekkfeladásról 
is érdeklődtek, de aztán  meg-
oldotta a család utalással. Ma 
már 3 fő telefonált holnapi 
bevásárlásért, plusz egy főnek 
lesz szerdán gyógyszerkivál-
tás. Percről percre változik 
minden…

Lehetséges, hogy félnek az 
idősek, hogy csalók áldoza-
tává válnak, így nem mernek 
segítséget kérni? Hogyan 
küszöbölik ki ezt az eshető-
séget?

- Igen, a közösségi portálon 
én is láttam, hogy megjelentek 

csalók is, akik szociális mun-
kásnak adták ki magukat. Mi 
nem megyünk váratlanul, 
csak előzetes kérésre (a fen-
ti két telefonszám felhívása 
után), amiről tud az igénylő, a 
munkatársaknak igazolványa 
is van, hogy az intézmény dol-
gozói. Ha esetleg elrendelik a 
kijárási tilalmat, gondolom 
megnövekszik a segítségkéré-
sek száma.

Mit tanácsol a szépkorúak-
nak és a családoknak ebben a 
helyzetben?

- Fontosnak tartom, hogy 
alaposan kikérdezzük a tele-
fonálókat, amit lehet, oldja-
nak meg családi szervezés-
sel (amikor a fiatalok úgyis 
mennek a boltba), utalással 
fizessék a csekket ahol lehet, 
hiszen mindenkinek, a mun-
katársaimnak is fontos, hogy 
a lehető legkevesebbet kelljen 
kimenni, bárhol is sorbanáll-
ni. Segíteni kell az embereknek 
az életük újraszervezésben is, 
hiszen az úgy nem működik, 
ahogy eddig megszoktuk, ez 
sokaknak nehézséget okoz. 
Sok olyan telefon érkezik, ami 
mentális segítséget igényel, 
főként téves információk mi-
att. Előfordult, hogy az idős 
néni úgy értette, hogy aznap 
15 óra után minden bolt bezár 
és beláthatatlan ideig nem fog 
kinyitni, ettől teljesen kibo-
rult. Beszélgettünk, kiderült, 
hogy van otthon élelem, nem 
kell venni semmit, beszélget-
ni kellett vele, tájékoztatni a 
valóságról. Próbáljuk úgy irá-
nyítani a beszélgetéseket, hogy 
mindenkit megnyugtassunk, 
tájékoztassunk a valós tények-
ről, felhívjuk a figyelmet a 
szükséges intézkedésekre, meg-
előzésre. Több az ilyen jellegű 
telefon eddig, mint a konkrét 
kérés. Családok telefonálnak, 
mi van, ha karanténba kerül-
nek, ki fog nekik segíteni. Egy 
gyermekes családnak kellett 

segítenünk múlt héten pén-
teken, ahol apa koronavírus 
tesztje volt folyamatban, kér-
ték az anyát, hogy amíg nincs 
eredmény, addig se hagyja el 
a lakást a gyermekekkel. Ma 
telefonált egyébként, hogy ne-
gatív lett a teszt, minden rend-
ben, köszönte, hogy pénteken 
lett élelmük a hétvégére.

Az Önök munkája nem 
igazán otthon végezhető, hi-
szen embereknek segítenek. 
Van mód arra, hogy aki le-
het, mégiscsak otthon ma-
radhasson?

- Jelenleg akit lehet, otthoni 
munkavégzésre küldtem. A 
családsegítők ketten vannak 
bent naponta ügyeletben, van 
két szociális asszisztens, két 
vezető és én. Az óvodai és is-
kolai segítők nem tudnak az 
intézményekbe kimenni, ők 
vásárolnak, felváltva. Az ott-
hon tartózkodókat bármikor 
behívom, ha kell, de egyelőre 
mindent meg tudunk oldani. 
Az önkormányzat kérte ön-
kéntesek jelentkezését, érdek-
lődők vannak, eddig 15-en 
jelezték segítő szándékukat. 
A közösségi portálon láttam 
több önkéntes felajánlást, 
hogy segítenének, aki kéri. 
Ennek szervezését már nem 
tudjuk felvállalni, így azt ja-
vaslom, hogy mindenki a sa-
ját környezetében próbáljon 
segíteni, másokkal összefogni, 
hogy az idősöknek ne kelljen 
idegenekhez fordulni, akikkel 
esetleg nincs meg a bizalom.

A krízishelyzet feladatai  
mellett a „szokásos” munkát 
is ellátják. Mennyire befolyá-
solja a járványveszély mind-
ezt?

 - A mai napot meg a holna-
pot (hétfő-kedd) szervezzük, 
aztán nem tudjuk hogy lesz. 
Reggelente derül ki, hogy 
van-e ALDI adomány, eddig 
egy nap nem volt, a mennyi-
ség változó. Ezeket a gondo-
zottaknak kiszállítjuk, illetve 
vittünk olyan családnak is, 
akik betelefonáltak, nincs 
pénzük élelemre. Március 
11-13-án gyűjtöttünk tisztál-
kodási és tisztítószereket az 
Eurofamilyben, készültünk a 
húsvétra, az ünnepségen sze-
rettük volna kiosztani. Mint-
ha megéreztem volna, mit 
kell gyűjteni. Most nagyon 
jól jött! Gondozottaknak 
vittünk ki fertőtlenítősze-
reket, tisztálkodási szereket 
a www.koronavirus.gov.hu 
oldalról nyomtatott tájékoz-
tatóval együtt. Tartós élel-
miszert is kaptunk, illetve a 
tisztálkodási szerekből némi 
tartalékunk van, hogy a rá-
szorulóknak tudjuk adni, ha 
valaki jelentkezik. Az utcán 
élő hajléktalanoknak is rend-
szeresen viszünk élelmet, 
szappant.

Kívánom minden munka-
társuknak, hogy maradjanak 
egészségesek és lelkesek!

SzR. 

BEVÁSÁRLÁS, GYÓGYSZERKIVÁLTÁS
ESETÉN HÍVHATÓ telefonszámok:

06-20/226-2322 vagy 
06-30/299-1941

Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központ

Nem oda illő szemét
a közterületek

hulladékgyűjtőiben
Hosszú évek óta szenved városunk az illegálisan le-

rakott hulladékoktól és a szelektív gyűjtőszigetek nem 
rendeltetés szerű használatának következményeitől. Az 
elmúlt napokban Ajka egyes lakótelepi részein több, 
közterületen kihelyezett kukában találtak az Avar Ajka 
Nonprofit Kft. dolgozó háztartási hulladékot. Ez azért 
is érdekes mert nem életszerű, hogy valaki a parkban 
fogyasztott volna el egy kiló rizst, cukrot vagy egy liter 
étolajat. Ezért az Avar Kft. egy felhívást tett közzé közös-
ségi oldalán, amiben arra hívja fel  a lakosság figyelmét, 
hogy a jelenlegi helyzetben is csak a közterületen keletke-
zett hulladékot helyezzék a közterületi kukákba. Kérik a 
városlakóktól, hogy az egyéb háztartási hulladékukat az 
erre fenntartott konténerekbe dobják, még ha az távolabb 
is található a társasházak bejáratától mint a "kézi kuka". 
Azzal, hogy valaki rendszeresen teleszórja nem oda illő 
szeméttel a kicsi kukákat, megakadályozza azok rendel-
tetésszerű használatát. Ezért kérik azt is, ha valaki ilyet 
lát, az figyelmeztesse a lakótársát a helyes magatartásra.

F.P.T. 

„Azzal, hogy ma otthon maradunk,
holnap már utazhatunk” 

 A koronavírus okozta hely-
zet fokozódásával az ENSZ 
Turisztikai Világszervezete 
(UNWTO) is kiemelt figye-
lemmel követi a bevezetett, 
illetve a bevezetésre kerülő tel-
jes vagy részleges utazási kor-
látozásokat szerte a világban. 
Ezeket a döntéseket elsősorban 
közegészségügyi szempontok 
alapján hozzák, illetve hozták 
meg. A világjárvány a társada-
lom minden szintjét érinti, mi 
pedig teljes szolidaritásunkról 
és támogatásunkról biztosítjuk 
az érintetteket. 

A járvány az országok gaz-
daságának lassulására gyako-
rolt hatása miatt a turizmus 
különösen kiszolgáltatottá és 
az egyik legsúlyosabban érin-
tett ágazattá vált. Miután a 
szektor 80 százalékát kis- és 
középvállalkozások alkotják, 
milliók megélhetése került ve-
szélybe.

 
Az emberek az elsők!  
Az emberek egészsége az 

elsődleges szempont. Az 
UNWTO továbbra is szoro-
san együttműködik az Egész-
ségügyi Világszervezettel 
(WHO) annak érdekében, 
hogy közösen adjunk vála-
szokat a koronavírus okozta 
problémákra. A WHO genfi 
székhelyén március elején tar-
tott magas szintű találkozót 
követően, a WHO vezetőjé-
vel közösen hangsúlyoztuk a 
nemzetközi együttműködés 
fontosságát ezekben a vészter-
hes időkben.

Ez egy közös kihívás és 
mindenkinek részt kell ven-
nie annak megoldásában. 
Bárki, aki utazik legyen az 
létfontosságú humanitárius 
misszió, halaszthatatlan üz-
leti út vagy az ellátási láncok 
működésének fenntartása ér-
dekében tett utazás, köteles-
sége, hogy vigyázzon magára 
és másokra is. Nincs mentség 
és kivétel, miközben az em-
berek világszerte teljesítik a 
kötelezettségüket. Ha valaki 

utazik, vigyáznia kell magá-
ra és követnie kell a meglévő 
egyszerű, de hatékony útmu-
tatásokat.

 
Az UNWTO működése
Az UNWTO egy, a WHO 

ajánlásain alapuló közegész-
ségügyi protokollt vezetett 
be, emellett pedig szorosan 
nyomon követjük – a szerve-
zet központjának otthont adó 
- Spanyolország kormánya 
által bevezetett intézkedése-
ket is. A legfrissebb szakértői 
ajánlásoknak megfelelően az 
összes UNWTO által április 
30-ig tervezett rendezvényt 
felfüggesztettük és elhalasz-
tottuk.

A társadalmi felelősség-
vállalást, illetve a családja-
ink biztonságát és egészségét 
szem előtt tartva az UNWTO 
munkatársai március végéig 
otthoni munkavégzést foly-
tatnak és továbbra is teljes 
erőbedobással végzik a fel-
adatukat.

  Maradj otthon, de utazz 
holnap!

A turizmus egyedülálló hely-
zetben és szerepben lesz a jö-
vőbeli fellendülést illetően. Az 
ágazat olyan munkahelyeket 
fog biztosítani, amelyek előse-
gítik a gazdasági növekedést il-
letve a közösségek és országok 
felépülését, fellendülését. De 
most türelmesnek kell lennünk 
és készen kell állnunk. Azzal, 
hogy ma otthon maradunk, 
holnap már utazhatunk. És az 
utazásaink támogatni fogják a 
munkahelyeket, ünnepelni a 
kulturális értékeinket és elő-
segíteni a nemzetközi barátsá-
gainkat, valamint egymás jobb 
megértését. 

 Zurab Pololikashvili,
az UNWTO főtitkára

Ujhelyi István
az Európai Parlamenti

közlekedési és turizmus bi-
zottságának alelnöke,

az UNWTO rendkívüli
nagykövete
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Háziasszonyok önkéntes
karanténban – hasznosan!

A koronavírus egyre szé-
lesebb körben való elterje-
désének következményeként 
vagyunk jó néhányan, akik-
nek lehetőségük van önkén-
tes karanténba vonulni, a 
magunk és embertársaink 
egészségének a megőrzése ér-
dekében. 

Most az a legjobb döntés, 
hogy, aki megteheti, az csak a 
legszükségesebb esetben (vá-
sárlás, gyógyszertár) hagyja 
el otthonát. A szakemberek 
szerint, így le lehet lassítani a 
járvány elterjedését és bizony 
hasznosan is el lehet tölteni 
a „szobafogságot”. Számos 
olyan teendő van, amellyel 
hasznára lehetünk családunk-
nak és komfortosabbá tehet-
jük környezetünket. 

Temérdek tennivaló mel-
lett ilyen az ablakpucolás, 
amely bizonyára nem tartozik 
a kedvenceink közé, de itt az 
alkalom, hogy elvégezzük. Az 
összes függönyt, drapériát ki-
mossuk, az ablakokat lemos-
suk, megtisztítjuk, sőt ennek 
a munkának a járulékos részét 
is elvégezzük, mint például 
az ablak alatt lévő radiátorok 
elemeinek a kitisztítása. Az 
egész lakás kiporszívózása, 
portalanítása és fertőtleníté-
se elég sok időt vesz igénybe. 
Takarítás közben megszólalt a 
lelkiismeretünk, hogy a min-
dennapokban a sok dolgunk 
mellett, csak ott takarítunk, 
ahol a papok táncolnak, ezért 

rengeteg por halmozódik fel 
egy idő után! A konyhaszek-
rény tetejéről, a csövekről nem 
is beszélve, amelyeket csak 
zsíroldóval lehet tisztává, esz-
tétikussá varázsolni. Bizony, 
ez a karantén most rendbe 
rakhatja a lakásunkat egy idő-
re, de meg lehetett tervezni a 
következő hetek feladatait is.

Hosszú napok fáradozásai 
után jöhet egy könnyebb kitű-
zött feladat, az iratrendezés. Ez 
megint egy olyan elfoglaltság, 
amelyhez nem fűlik az ember 
foga. Ugyan minden év végén 
elvégezzük a szortírozást, de 
vannak olyan számlakivo-
natok, közüzemi levelezések, 
amelyek évtizedek óta gyűl-
nek. A sok éve lejárt jótállási je-
gyekről, már kidobott műszaki 
cikkek használati utasításairól, 
vagy az idejétmúlt prospektu-
sokról nem is beszélve. Ezek 
mind mehetnek az égetőbe 
vagy a szelektív gyűjtőbe.

Ha még nem fogy el a tü-
relem, akkor a ruhás szekré-
nyek következhetnek. Azokat 
a ruhákat, amelyek már 10 
éve a polcok hátsó részén arra 
várnak, hogy felvegye az em-
ber őket, azokat ki kell onnét 
szanálni. A „majd egyszer 
még jó lesz” ruhaneműket is 
zsákokba kell rakni, rászorul-
taknak elajándékozni, vagy 
ruhagyűjtő helyekre vinni. 
Így elég sok üres hely marad 
a polcokon. De még a cipőket, 
elavult műszaki cikkeket és a 

sok csetreszt, ami összegyűlt a 
majd fél évszázad alatt, azokat 
még nem is terveztük be.

Közben jöhetnek az idő hi-
ányába ki nem olvasott köny-
vek, a válogatásra szoruló 
fényképek, a varrásra váró 
anyagok, amelyek még nem 
kerültek sorra. Apropó varrás. 
Naponta néhány órát maszkok 
gyártásával is el lehet tölteni, 
nem kell várni, az üzletekben, 
gyógyszertárakban kapható 
álarcokra. 

A felsorolt teendők több, 
mint egy hónap munkát ad-
nak, de a híradásokat figyelve 
több hónap karanténra is le-
het számítani. Újabb feladato-
kat lehet kitűzni, amely lehet, 
hogy egy céltudatos, spóroló-
sabb életforma, hiszen a koro-
navírus gazdasági válságot is 
előidéz, melyet le kell küzde-
nünk, mivel ilyen helyzetben 
még nem voltunk, ezért ki kell 
találni a túlélés lehetőségét, 
hogy minél kevésbé fájjon.

Persze mosni, kertet mű-
velni (akinek, az is van) és 
főzni, ugyanúgy kell, mint 
az eddig, de lehet, hogy ki-
adósabb, olcsóbb, egyszerűbb 
ételeket kell az asztalra tenni. 
Szüleink, nagyanyáink rég el-
feledett étel receptjeit elő kell 
keresni a szakácskönyvekből 
és alapvető alapanyagok segít-
ségével mi is csodákat művel-
hetünk, mint, ahogy ők tették 
a szűkös időkben.

Cs.B.É. 

Soha nem volt még nagyobb igazság: a tisztaság fél egészség� (Fotó: Györkös)

A családi játékhoz adnak ötleteket
az otthon maradtaknak

Két intézményegység, a 
Vizikék és a Hétszínvirág fo-
gadja azokat a gyermekeket, 
akik napközbeni felügyeletét 
szüleik a vészhelyzet idején 
sem tudják megoldani, tudtuk 
meg Ráczné Németh Csillától, 
az Ajka Városi Óvoda intéz-
ményvezetőjétől. A szülők 
egészségügyi dolgozók vagy 
olyan ágazat munkavállalói, 
ahol most mindenkire szükség 
van, esetleg az otthon mara-
dással az állásukat és megélhe-
tésüket veszélyeztetnék. Csü-
törtökön, március 19-én 29 
gyermek vette igénybe az óvo-
dát. Az óvónők 5-7 fős csopor-
tokban foglalkoznak velük, so-

kat beszélgetnek,  olyan játékos 
tevékenységeket szerveznek 
számukra, melyek alkalma-
sak a feszültségoldásra, lehe-
tőséget teremtenek élményeik 
feldolgozására. Ügyelnek a 
szigorú higiéniás szabályok 
betartására, a nevelőmunkát 
segítők pedig fertőtlenítő ta-
karítást végeznek az épületek 
helyiségeiben. Az óvodapeda-
gógusok online módszertani 
továbbképzésben, például a 
Sakkjátszótér program elsa-
játításával gyarapítják isme-
reteiket. A családdal közösen 
otthon végezhető játék- és 
fejlesztőtevékenység-ötleteket 
gyűjtenek, amelyeket az óvo-

dák közösségi oldalain tesznek 
közzé. Szájmaszkokat varrnak, 
ha szükség lenne rá, legyen 
mit felvenni, de remélik, hogy 
eltehetik azokat az orvosos 
szerepjátékhoz. Az egészsé-
ges életmódra nevelés eddig is 
hangsúlyos terület volt az ajkai 
óvodákban. A nevelőmunká-
ban a prevenció, a testi, lelki 
egészségvédelem a továbbiak-
ban még erőteljesebben érvé-
nyesül. Ráczné Németh Csilla 
kiemelte, hogy a szülők ebben 
a helyzetben is megértők és 
együttműködők, jó az infor-
mációáramlás a családok és az 
intézmény dolgozói között. 

(ta) 

SAJTÓKÖZLEMÉNY
Koronavírus: közlekedési mobiljeggyel

vehetők igénybe a Volánbusz járatai
A járványügyi helyzetre való 

tekintettel, az utasok és az autó-
busz-vezetők védelmében hozott 
új, rendkívüli intézkedés értel-
mében március 23-tól készpénz-
mentessé válik a jegyvásárlás a 
Volánbusz valamennyi járatán. 
Március 25-én, szerdán üzem-
kezdettől pedig a tanszüneti me-
netrend lép érvénybe.

A Volánbusz Zrt. és a Nemzeti 
Mobilfizetési Zrt. megállapo-
dása alapján az autóbusz-köz-
lekedési társaság valamennyi 
helyközi járatán, valamint azon 
települések helyi járatain, ahol 
a Volánbusz a szolgáltató, elér-
hetővé válik a készpénzmentes 
jegyvásárlás. 

Az együttműködésnek kö-
szönhetően megvalósul az app-
likációban történő jegyvásárlás 
lehetősége a Volánbusz vala-
mennyi járatán. A mobiljegy vá-
sárlás bevezetésével egy időben a 
társaság minden helyi, országos, 
regionális és távolsági járatán 
felfüggeszti az első ajtónál törté-
nő felszállást, a járművezetőket 
szalagkordonnal határolják el az 
utastértől. 

A két állami társaság között 
létrejött megállapodás szerint 
azokat az utasokat, akik az app-
likációban vásárolják meg jegye-
iket a Volánbusz járataira, nem 
terhelik pluszköltségek, vagyis 
az elektronikus jegyek ára meg-
egyezik a hagyományos, pa-
píralapú jegyekével. A teljes árú 
jegyek mellett elérhetők lesznek 
az 50 és 90 százalékos kedvez-
ménnyel válthatók is. 

A Nemzeti Mobilfizetési Zrt. 
és a Volánbusz szakemberei 
nagy erőkkel dolgoznak a mo-

bil applikáció fejlesztésén annak 
érdekében, hogy legkésőbb a hó-
nap végéig bérletvásárlási lehető-
séggel is bővüljön az alkalmazás. 

Fontos tudni, hogy a mobilal-
kalmazásban nem választhatók 
ki az indulási és célállomások, a 
helyközi járatokra szóló jegyeket 
az indulási és érkezési állomás 
közötti kilométertávolság kivá-
lasztásával lehet megvásárolni. 
Az adott távolsághoz tartozó 
adatok – az indulás és az érkezés 
helyét beírva - a menetrendek.
hu rendszerében találhatók meg, 
ami az applikációból közvetlenül 
is elérhető.

A Volánbusz által üzemeltetett 
helyi járatokra az adott telepü-
lésnév kiválasztásával könnyen 
kikereshetők és megvásárolha-
tók a jegyek.

A közlekedési mobiljegyek 
használata a veszélyhelyzeti 
időszakban nagyban segíti a 
gépjárművezetők és a pénztá-
rosok jegy- és bérletértékesítési 
tevékenységének csökkentését, 
kiváltását. A Nemzeti Mobilfi-
zetési Zrt. mobilalkalmazásá-
nak segítségével a jegy bárhol, 
bármikor megvásárolható, akár 
közvetlenül a járat indulása előtt 
is. A mobiljegy használatához az 
utasnak iOS vagy Android ope-
rációs rendszerű mobiltelefon-
jára le kell töltenie az Nemzeti 
Mobilfizetési Zrt., vagy valamely 
viszonteladója (jelenleg az OTP 
Simple) által működtetett közle-
kedési mobiljegy-alkalmazást, és 
abban regisztrálnia kell magát. 
A jegyvásárlás során az utasnak 
meg kell adnia az utazásához 
használni kívánt járat tervezett 
indulási időpontját. A kivá-

lasztott terméket a felhasználó 
egyenlegéről vagy bankkártyája 
segítségével tudja kifizetni. Az 
alkalmazások elérhetőek a Nem-
zeti Mobilfizetési Zrt. honlapján.

A mobiljegyek vásárlásához és 
felhasználásához az utas készü-
lékének minden esetben mobil 
adatkapcsolattal kell rendelkez-
nie, ahogyan a megvásárolt jegy 
ellenőrzése alkalmával is.

A helyi és helyközi viszony-
latokban továbbra is válthatók 
papíralapú jegyek a szokásos 
elővételi módokon, de a Nemzeti 
Mobilfizetési Zrt. és a Volánbusz 
azt kéri, hogy Magyarország 
Kormánya tanácsának megfe-
lelően csak az vegye igénybe a 
közösségi közlekedést, akinek 
halaszthatatlanul szükséges. Az 
autóbusz-társaság kéri továbbá, 
hogy aki csak teheti elektronikus 
úton váltsa meg jegyét.

Március 25-én, szerdán üzem-
kezdettől a tanszüneti menet-
rend lép érvénybe. Az országos 
veszélyhelyzettel összefüggő, a 
társaság autóbuszjáratait, me-
netrendjét, jegy- és bérletváltási 
szabályait érintő változásokról 
utasaink a volanbusz.hu/korona-
virus oldalon tájékozódhatnak.

A jelenlegi helyzetre való te-
kintettel bevezetett mobiljegy 
vásárlási rendszer további al-
kalmazásának lehetőségéről a 
rendkívüli időszakban szerzett 
tapasztalatok elemzését követő-
en dönt a Nemzeti Mobilfizetési 
Zrt. és Volánbusz. 

Budapest, 2020. március 23.

Volánbusz Közlekedési Zrt.
Nemzeti Mobilfizetési Zrt.

Akcióban a Veszprémi Petőfi Színház - 
Maradj otthon!

Az elmúlt hét végén két na-
pon át tartó szabadtéri előadá-
sokat mutatott be a veszprémi 
Petőfi Színház, mégpedig ab-
ban a reményben. hogy lehe-
tőleg mindenkit otthon tartsa-
nak és egy kicsit tartsák a lelket 
az esetleg csüggedőkben.

A Petőfi színészeinek ak-
cióját sokan követték a Face-
book-on is, a mi közvetíté-
sünket fél óra alatt több mint 
ezren látták. (Azóta már több 
mint nyolcezren.)

Az utcán "összeverődő" né-
zők ritkásan álltak meg - talán 
így nem örült még színhá-
zigazgató a foghíjas nézőtér-
nek, mint most Oberfrank Pál.

A koncert után megkeres-
tük Oberfrank Pált, aki éppen 

egy rendőrrel tárgyalt, de egy 
egészen furcsa eset kapcsán. 
Munkatársai ugyan a koncert 
helyszínén találtak egy pénz-
zel kibélelt levéltárcát, amiben 
szerencsére személyi igazol-
vány is volt. Ezt természetesen 
rögtön át is adták a hatósági 
embernek.

Az igazgató elmondta, hogy 
ha az ajkaiak is lelki támasz-
ra szorulnak, akár nekik is 
előadják „Maradj otthon” ze-
nés produkciójukat, amiben 
főleg ismert operettslágerek és 
népszerű dalok szerepelnek.

(Fotó: Petőfi Színház)
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Kérdéses a jövő
A remek sorozat egy előre 

megjósolhatatlan időpontban 
folytatódhat, ha persze folyta-
tódik a Merkantil Bank Liga. 
Mint ismeretes Az MLSZ El-
nöksége a hatóságok dönté-
sével összhangban, azonnali 
hatállyal felfüggesztette a szö-
vetség valamennyi szervezett 
versenyprogramját és képzési 
eseményét - átmeneti időre 
az újabb döntéséig. Városunk 
másodosztályú labdarugó 
csapatának az FC Ajkának 
az utóbbi időben nyújtott tel-
jesítménye alapján rosszkor 
érkezett a bajnokság felfüg-
gesztése, hiszen hatalmas 
formában vannak Kis Károly 
tanítványai. A tavaszi formát 
figyelembe véve a képzeletbeli 
dobogótól csupán két pont-
nyira, a 4. helyen szerepel a 
zöld-fehér együttes. Az utol-
só öt mérkőzésén 12 pontot 
sikerült begyűjteni, többek 
között olyan csapatokat le-
győzve, mint az éllovas MTK 
Budapest, vagy a bajnokság 
második helyén álló Budafoki 
MTE. A statisztikából pedig 
nem lehet kihagyni azt sem, 
hogy az utóbbi négy mérkőzé-

sén gólt sem kapott a bakonyi 
együttes. Utoljára Horváth 
Dániel kapuját a Vasas játé-
kosai tudták bevenni február 
elején. A rendes tabellát figye-
lembe véve a frissen feljutott 
gárda a pontvadászat 9. helyén 
szerepel, ami nem csak azért 
szép mutatvány mert újoncról 
beszélünk, hanem azért mert 
több olyan csapatot is maga 
mögé utasít a tabellán, amik a 
bajnokság esélyesei közé tar-
toztak az előzetes felmérések 
szerint, ilyen például a Szom-
bathelyi Haladás is. Az újon-
cok közül a Szeged a 12. he-
lyen áll 34 ponttal, a Szolnok 
pedig 31 ponttal a 16. helyen, 
5 pontnyira a kiesőhelyen álló 
Tiszakécske csapatától. A baj-
nokság folytatásáról hetek, de 
inkább hónapok múltán lehet 
beszélni, ha egyáltalán addig 
nem születik egy döntés, mi-
szerint befejezettnek tekintik 
az idei szezont. Hazánkba 
most lépett a vírus a tömeges 
megbetegedések fázisába, így 
előre tervezgetni nem célsze-
rű.

Balogh Dávid 

Gyors döntés született
a kosarasoknál

Mint múlt héten lapunk 
megírta, a koronavírus terje-
dése miatt a Magyar Kosár-
labdázók Országos Szövetsége 
március 13-án felfüggesztette 
valamennyi versenysorozatát. 
Azóta a szövetség egyeztetett 
az első és másodosztályú klu-
bokkal, miként állnak a foly-
tatáshoz. A beérkezett vélemé-
nyek alapján döntő többséget 
kapott az a javaslat, hogy a 
bajnokságokat az eddigi ered-
mények alapján fejezzék be. Az 
MKOSZ elnöksége a javaslatot 
elfogadta, így befejezettnek te-
kintik a 2019/2020-as pontva-
dászatot minden korosztály-
ban. Bajnokokat ebben a sze-
zonban nem hirdetnek, ahogy 
kiesőket sem. A nemzetközi 
kupás szerepléssel kapcsolat-
ban nem hoztak most határo-
zatot. A férfi magyar kupát eb-
ben az idényben nem rendezik 
meg, emellett valamennyi szö-
vetségi szakmai és válogatott 
eseményt május 31-ig felfüg-
geszt az MKOSZ. A jelenlegi 

helyzetben felmerülő, TAO 
elszámolásokkal kapcsolatos 
kérdésekről a szövetség a kö-
zeljövőben tájékoztatni fogja a 
sportszervezeteket. 

Az Ajka női kosárlabda 
csapata az idényben a nem-
zeti másodosztályban bravúrt 
bravúrra halmozott. A felju-
tás esélye a csapat szeme előtt 
lebegett mindvégig, hiszen 
hétről-hétre hozták a győzel-
meket Rónaszéki Szilvia tanít-
ványai. Az együttesnek sike-
rült idén elhódítania a Hepp 
Kupát, a bajnokságban pedig 
19 mérkőzés alatt 17 győzel-
met és 2 vereséget gyűjtött be 
a bakonyi csapat, és csupán 
két ponttal volt lemaradva az 
éllovas BKG PRIMA Akadé-
mia alakulata mögött. A 26 
fordulósra tervezett bajnokság 
a kihirdetett veszélyhelyzet 
miatt a 19. fordulóban tehát 
hivatalosan is véget ért.

Balogh Dávid 

Pihennek
az asztaliteniszezők is

A március 16-ától érvényes, 
többek között iskolákat érintő 
hatósági intézkedéssel össz-
hangban a Magyar Asztalite-
nisz Szövetség további dön-
tésig szünetelteti a nemzeti 
bajnokságot és a válogatott ke-
retedzéseket, összetartásokat 
is. Pad Ágoston, az Bányász SK 
Ajka Asztalitenisz szakosztály 
vezetője megkeresésünkre el-
mondta, mint a többi iskolai 
tornateremben edzéseket tar-
tó szakosztály, ők is szünetel-
tetik az edzéseket. A terembe 

"külsősök" nem léphetnek be, 
valamint a szövetség is azt 
ajánlja, hogy a sportolók is 
maradjanak otthon a saját és 
a sporttársak egészségének vé-
delme érdekében. A szövetség 
a csapatbajnokságokat felfüg-
gesztette minden korosztályra 
kiterjedően. Az egyéni ver-
senyeket jelenleg nem tartják 
meg, és a MOATSZ nem ja-
vasolja senkinek, hogy jelen 
helyzetben versenyeket írja-
nak ki.

Balogh Dávid 

Nemzetközi és országos lövészverseny 
Mozgáskorlátozottak nem- 

zetközi lövészversenyének 
ad otthon  júniusban az Aj-
kai Technikai Tömegsport 
Egyesület, tudtuk meg Pén-
tek Vendel elnöktől. A ke-
rekes-székesek országos 
légpuska lövészversenyének 
tervezett időpontja augusz-

tus. Az idén ismét sokféle 
rendezvényen próbálhatják 
ki ügyességüket a sportágat 
szeretők. A párbajlövészek 
Vas és Veszprém megye ba-
ráti lövésztalálkozót tar-
tanak márciusban. Az első 
minősítő lövészverseny ide-
je  március 28-a. Az idén is 

meghirdetik a nagy népsze-
rűségnek örvendő húsvéti 
tojáslövő versenyt április 
12-én, húsvét vasárnapján. 
Májusban az általános és kö-
zépiskolások mérhetik össze 
tudásukat a  légfegyveres 
bajnokságon. Az idén is várja 
a jelentkezőket az Ajka kupa, 

valamint a járőr, lövész és 
ügyességi verseny. Decem-
berben a mosolyt az arcokra, 
melegséget a szívekbe prog-
ram valamint a Karácsony 
kupa légpuskás lövészet vár 
minden érdeklődőt. 

(ta) 

Az iskola kölcsönöz számítógépet
diákjainak

A veszélyhelyzet miatti iskolabezárás idejére az intézménynek 
kell biztosítani a távoktatáshoz szükséges felszereléseket azoknak 
a tanulóknak, akik nem rendelkeznek ilyen eszközökkel. A 
Veszprémi Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Szakgimnáziuma 
és Szakközépiskolája az érintett néhány diákjának számítógépet 

ad kölcsön erre az időre. Akik számára az internet sem elérhető, 
azok számra az iskola elkülönítetten biztosítja az oktatást, tudtuk 
meg Szaniszló Edit igazgatótól.

(ta) 

Kerüljük a játszótereket !
Budapest után több vidéki 

városban is a játszóterek be-
zárásáról döntöttek a koro-
navírus-járvány miatt. Ajkán 
egyenlőre nem hoztak ilyen 
intézkedést, csupán arra kérik 
a szülőket aki teheti kerülje 
most el ezeket a helyeket. Vá-
rosunkban több mint 50 olyan 
játszópark van ahol a fém, fa, 
és műanyag játszóeszközök 
lehetőséget biztosítanak a ví-
rus terjedésére. A hintázás, 
mászókázás, focizás jó szó-
rakozás a kicsiknek de a ko-
ronavírus nem játék! Éppen 
ezért csökkenteni kell azokat 
a lehetőségeket, amelyek során 
sok ember van viszonylag egy 
helyen. A koronavírus megfé-
kezése mindannyiunk érdeke, 
és ez mindenkitől erőfeszítést 
és együttműködést kíván.  Mi 
néhány játszóteret, parkot kör-
bejártunk és azt tapasztaltuk, 
hogy Ajkán szerencsére tila-
lom nélkül is üresen állnak a 
játszóterek és a parkok. Az 
utcákon látványosan csökkent 
a forgalom, mert az emberek 
többsége nem jár közösségbe 
ha nem muszáj. Bár a gyerekek 
nem tartoznak a veszélyezte-

tett korosztályba, de a fertő-
zést ők is tovább adhatják. Egy 
gyermekorvos közösségi olda-
lán számolt be nemrég arról, 
hogy pozitív koronavírusos 
gyereket diagnosztizált buda-

pesti rendelőjében. Sajnos a 
vírus nem válogat. Ezért külö-
nösen fontos a gyakori és ala-
pos szappanos kézmosás vagy 
legalább 60 %-os alkoholtar-
talmú kézfertőtlenítő hasz-

nálata gyerekeknél is. De leg-
többet azzal tehetünk magunk 
és gyermekeink egészségének 
megvédésének érdekében ha 
tényleg otthon maradunk.

F.P.T. 

Máskor játék, most veszélyforrás� (Fotó: Györkös)

VIII. sz. felnőtt háziorvosi
körzet

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a VIII. számú felnőttor-
vosi körzet - ellátási terület: Ajka-Fő út, Alkotmány u. 2., 
Béke utca 2-16-ig, Csokonai utca, József Attila utca, - fel-
nőttorvosi alapellátását 2020. április 01. napjától az önkor-
mányzat helyettesítő orvosokkal biztosítja, 2020. április 
hónapban az alábbiak szerint.

Dr. Erdő Ferenc:
2020. április 1. naptól 2020. április 30. napjáig
 
Rendelési idő: 
hétfő:	 12.00 - 14.00 óráig   
kedd:	 08.00 - 10.00 óráig
szerda:	 08.00 - 10.00 óráig 
csütörtök:	 12.00 - 14.00 óráig 
péntek:	 12.00 - 14.00 óráig

A változtatás jogát fenntartjuk!
Schwartz Béla

polgármester

Padragkúton működik
a háziorvosi ügyelet

Padragkútra, az Iparos út 8. szám alatti orvosi 
rendelőbe költözött a Magyar Imre kórház területéről 
a háziorvosi ügyelet. Március 18-án délután 4 órától 
már ott látta el az orvos a betegeket. A korábbi 
helyéről, a a járványhelyzet miatt kellett elköltöztetni 
azt. A tanácskozást, amelyen az új helyszínről 
döntöttek, dr. Horváth József alpolgármester hívta 
össze 18-án kora délután. A résztvevők, az ÁNTSZ, a 
VIMSZ,  a járási hivatal, az önkormányzat szociális, 
stratégiai  és építési irodájának a vezetője, az 
Iparos utcai rendelőt jelölték ki erre a célra. A 4 éve 
felújított, könnyen megközelíthető épület minden 
feltételnek megfelel. 

(ta) 
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Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.

20-22 óráig:
26-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
27-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
28-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
29-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
30-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
31-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.

április
1-jén KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
2-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
3-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
4-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
5-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
  

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Reménykedünk
„Erre egy dolgot tudok mondani: én úgy fogalmaztam meg 
magamnak: az ember remélőlény.
Tehát bízzunk.... (és tartsuk be a szabályokat)!"

(H. T. ajkai lakos)

Elmaradnak a Tour
de Ajka és a Liget
Félmaraton
A vírushelyzet miatt egy év-
vel elhalasztja a TovaFutók 
SE az V. Tour de Ajka és VI. 
Liget Félmaraton versenye-
ket. Mindkét program   új 
időpontja 2021. április 24-25. 
A szervezők az országos rö-
vidtávú duatlon utánpótlás 
ranglista versenyt az előre 
meghirdetett időpontban, 
idén szeptember 27-én meg-
tartják. 

(ta)

Ne használd!
Ajka Város önkormányzata 
arra kéri a gyerekeket - il-
letve szüleiket - hogy tar-
tózkodjanak a játszóterek 
látogatásától, illetve hasz-
nálatától. 
A fém, fa, műanyag és a ját-
szóeszközök anyagain akár 
több napig is fertőzhet a ko-
ronavírus! Vigyázzunk mind-
annyiunk egészségére!

Lebontották az egy-
kori  fürdő épületét
A csingeriek régi vágya telje-
sült azzal, hogy lebontották 
a városrész központjában 
álló, régóta használaton kí-
vüli egykori fürdő épületét. 
A bánya dolgozói által hasz-
nált épület tájidegen volt. A 
bontási munkálatok szep-
tember végén kezdődtek. A 
területet már a törmeléktől 
is megtisztították és vissza-
adták azt a természetnek. 

(ta)

Vágányzár
A MÁV-START Zrt. tájékozta-
tása   szerint március 30-tól 
április 8-ig Székesfehérvár – 
Várpalota állomások között 
végzett pálya karbantartási 
munkák miatt a   Székesfe-
hérvár – Szombathely vas-
útvonalon a vonatok mó-
dosított menetrend szerint 
közlekednek. Székesfehérvár 
– Várpalota állomások között 
vonatpótló autóbuszok köz-
lekednek.

Egyelőre nincsenek gócpontok Magyarországon, így ki-
járási tilalom elrendelésére sincs szükség. Jelenleg hét 
embert ápolnak intenzív osztályon koronavírus-fertő-
zéssel, hangzott el az operatív törzs vasárnapi sajtótá-
jékoztatóján. (medicalonline.hu, 2020. 03. 22.)

* * *

A koronavírus – ahogy az élet minden más területé-
re – természetesen veszélyt jelent a vérellátásra is. A 
veszély azonban nem abban áll, hogy a koronavírus 
a vérátömlesztések során megfertőzheti a betegeket. 
Legnagyobb veszélye az, hogy betegség miatt meghi-

úsul a betegellátáshoz szükséges vérek levétele. To-
vábbá szeretnénk hangsúlyozni, hogy a véradásokon 
nem történik koronavírus szűrés, kérjük, hogy ezzel a 
szándékkal senki ne jelentkezzen véradásra. (voroske-
reszt.hu, 2020. 03. 19.)

* * * 

Az ajkai Kontex Kft. 10 darab, jól felszerelt mobilházat 
ajánlott fel az ajkai kórháznak, amiben szükség esetén 
orvosokat és ápolókat tudunk elhelyezni (házanként 
4-6 főt) a kórház területén.

» �Energetikai tanúsítást vállalok gyors határidővel, kedvező áron Ajkán 
és környékén. 06-30/ 956-7005

APRÓHIRDETÉS

COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT
Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 830-1200, 1300-1700, Szo: 800-1200 

DR. SCHVÖLLER
MÓNIKA

szemész szakorvos,
gyermekszemész,

kontaktológus

A rendőrség is védekezik
Az ORFK Kommunikációs 

Szolgálata a koronavírus ter-
jedésének korlátozása érde-
kében az igazgatásrendészeti 
szolgálati ágat érintő ügyek-
ben az alábbiakra hívjuk fel az 
ügyeiket intézni szándékozók  
figyelmét:

- Az engedélyügyi eljárások 
esetén az általános ügyfélfo-
gadás részleges felfüggesztésre 
került a veszélyhelyzet vis�-
szavonásáig. Az ügyek intézé-
se elsődlegesen elektronikus 
úton történhet.

  - Az ügyfélfogadás helyén 
és elektronikus úton is közzé-
tételre kerül egy telefonszám, 
melyen az ügyfélnek be kell 
jelentkeznie konkrét időpont-
ra egyedi ügyintézésre.

Az egyedi ügyfélfogadás 
megkezdése előtt, az érintett 

személyt nyilatkoztatni fogják 
arról, hogy a megelőző 14 nap-
ban volt-e fertőzéssel érintett 
területen, illetve találkozott-e 
fertőzött vagy azzal érintkező 
személlyel. Ha igen, akkor az 
egyedi ügyfélfogadást félbe kell 
szakítani és azonnal értesíteni 
kell az illetékes hatóságot.

  - Az elkészült okmányok, 
biztonsági okmányok átadá-
sa – a helyszíni azonnalos 
bejegyzésen alapulók kivé-
telével – csak postai úton ke-
rül kiküldésre az engedélyes 
természetes és jogi személyek 
részére is.

 Felhívjuk a természetes sze-
mély magyar állampolgárok 
figyelmét arra is, hogy a Ma-
gyarország területén hatályos, 
2020. március 12-ét követően 
lejáró hivatalos okmányok a 

veszélyhelyzet megszűnését 
követő 15 napig érvényesek, 
ezért azok meghosszabbítá-
sát a vészhelyzet megszűnését 
követően kell kezdeményezni. 
Ugyanezen szabály vonat-
kozik az engedélyek alapjául 
szolgáló hivatalos okmányok 
(pl. egészségügyi igazolások) 
érvényességére is.

Továbbá, ha az alábbi állí-
tások bármelyike igaz Önre, 
kérjük, hatósági ügyeit sze-
mélyesen ne, hanem kizárólag 
elektronikus csatornáinkon 
intézze.

• �Az elmúlt 14 naptári nap-
ban külföldön tartózko-
dott.

• �Láz és/vagy a koronavírus 
fertőzés jeleit érzékeli vagy 
érzékelte magán az elmúlt 
14 naptári napban.

• �Az elmúlt 14 naptári nap-
ban érintkezett fertőzött 
személlyel.

• �Legjobb tudása szerint az 
elmúlt 14 naptári napban 
érintkezett olyan személ�-
lyel, aki az elmúlt két hét-
ben érkezett Magyaror-
szágra.

Kérjük, ha nincsenek tüne-
tei, akkor is csak a legszüksé-
gesebb esetben keresse fel hi-
vatalainkat. Az ügyfélkapuval 
rendelkező állampolgárok az 
eljáráshoz kapcsolódó bead-
ványukat elektronikus űrlap 
(ÁNYK vagy inNOVA űrlap, 
e-papír) alkalmazásával, ügy-
félkapus azonosítást követően 
küldje meg. Cégek esetében 
kötelező a cégkapus azonosí-
tást követő elektronikus ügy-
intézés.

A vírus után a csalók is megjelentek
A koronavírus járvány ide-

jén az emberek, főként a hi-
székenyebb idős korosztály 
aggodalmát kihasználó csalók 
is megjelentek. 

Többnyire számkijelzés nél-
küli telefonon hívják fel az 
embereket azok a csalók, akik 
magukat egészségügyi dol-
gozóknak kiadva kérik, hogy 
kórházban fekvő hozzátarto-
zójuknak az általuk küldött 
személlyel vitessenek be pénzt 
vagy egyéb értéktárgyakat. 
Egészségügyi dolgozó ilyen 

kéréssel nem fordul és nem 
fordulhat a hozzátartozókhoz. 
Akit ilyen kéréssel hívnak, 
azonnal jelezze a rendőrség 
112-es segélyhívó számán! Je-
gyezze meg a hívó fél nő vagy 
férfi volt-e, a hangjából ítélve 
milyen életkorú lehet. 

  Idős személyeknek telefo-
non ajánlják a háznál elvégez-
hető koronavírus kimutatá-
sára alkalmas gyorstesztet. A 
gyorsteszt ígérete csalás, olyan 
ugyanis  még hazánkban nem 
létezik. A fertőzés kimutatá-

sára szolgáló laboratóriumi 
vizsgálatot   kizárólag a be-
tegség alapos gyanúja esetén 
orvosi kérésre végeznek  az ál-
lami egészségügyi ellátó rend-
szerben.  

Mások alapos nagytakarí-
tást, fertőtlenítést ígérnek.

Azt mindenki gondolja át, 
hogy kit enged be az ottho-
nába. Az idegenekkel, bár-
milyen kecsegtető is az aján-
latuk,   nem árt az óvatosság. 
A kézfertőtlenítők, sebészeti 
maszkok a megnövekedett ke-

reslet következtében gyakran 
hiánycikknek számítanak. 
Megjelentek olyan webolda-
lak, közösségi oldalak, ame-
lyek ezeket az árucikkeket 
kínálják. Csak olyantól ren-
deljünk, aki nem kér előre 
utalást, hanem a termék átvé-
telekor fizethetünk. Érdemes 
ügyelni a termék árára is. At-
tól, hogy egészségügyi vész-
helyzet van, egyetlen árucikk 
sem kerül az eredeti árának a 
sokszorosába. 

(ta) 

Legyél te is
(home office) tudósító!

A kialakult helyzetre tekintettel – most nem részleteznénk – 
kérjük azokat, akik valamilyen, mások számára is üzenetet 
hordozó videót, vagy tudósítást tudnak készíteni, tegyék 
meg ezt és juttassák el azokat szerkesztőségünkbe!
Kíváncsiak lennénk, hogyan töltik otthon napjaikat 
az ajkai polgárok, mit látnak az ablakból, a kertben, 
esetleg bevásárlás során, milyen jó gyakorlatokat 
ajánlanak az otthoni időtöltésre, hogyan kommunikálnak 
iskolatársaikkal, rokonaikkal, hogyan tanulnak és végzik 
napi teendőiket?
A tudósításokat „vágatlan formában”, esetleg szöveges 
kiegészítéssel, magyarázattal is eljuttathatják hozzánk. 
Írásos dokumentumokat az ajkaiszo@freemail.hu címre 
várjuk, a videókat, nagyobb méretű fényképeket kérjük 
küldjétek óriáslevélben (pl. wetransfer-rel) a tvajka@
gmail.com címre.  
Egyúttal várjuk gazdasági társaságok, vállalkozók és 
magánszemélyek felajánlásait, hogy a legjobbakat – a 
veszély elmúltával – díjazhassuk.

Lékó Sándor
főszerkesztő 

Vigyázzunk
az állatainkra is

Az elmúlt hetekben a mé-
diának köszönhetően némi 
pánikot okozott a gazdik kö-
rében, hogy Hongkongban 
egy kutyánál kimutatták a 
COVID-19 jelenlétét. Jelen-
leg a szakértők úgy tartják, 
hogy ennek esélye egészen 
elenyésző. Az Egészségügyi 
Világszervezet (WHO) sze-
rint semmilyen bizonyíték 
nincs arra vonatkozóan, hogy 
a kutyák és a macskák meg-
fertőződhetnek az új koro-
navírussal. A jelenleg ren-
delkezésre álló információk 

alapján a Nemzetközi Állat-
járványügyi Hivatal (OIE) is 
azt állítja, hogy a kutyáknak 
nincs szerepük a vírus aktív 
terjedésében, és nem is fer-
tőződnek meg. Ugyanakkor 
a tisztaságukra most még 
jobban oda kell figyelni, mert 
nincs kizárva, hogy bundáju-
kon átvihetik a vírust. Most 
lehetőleg kerülni kell azt is, 
hogy idegenek simogassák a 
kutyáinkat vagy más kutyák-
kal érintkezzenek az állatok.  

F.P.T. 
(Fotó: Futó)


